

我市百姓宣讲大赛“声”动感人

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 6月27、28日,由市委宣传部主办的2023年菏泽市“中国梦·新时代·新使命”百姓宣讲大赛圆满落幕。

经过两天激烈地角逐,大赛共组织完成了70个故事类、29个理论类、29组曲艺类作品的评选,评出一等奖26个、二等奖39个、三等奖63个、优秀组织奖13个。

比赛现场,来自各县区的选手们紧紧围绕“中国梦·新时

代·新使命”主题,结合自己身边的真实故事,全方位、多视角展现了全市各行各业昂扬向上、奋发有为的奋斗故事,用饱满的热情和真切的语言,声情并茂地讲述了一个个在新时代新征程上拼搏奋进、担当作为的感人故事,赢得了在场观众的阵阵掌声和一致好评。

据悉,本次大赛从今年4月份启动以来,各县区、各系统对此次宣讲活动高度重视,精心组织。全市踊跃报名参赛的各级宣讲员累计1.5万余

人,涵盖城市机关、乡村社区、大中小学、企业实体、流动网点等各行各业、各类群体。本次总决赛还创新了宣讲评分办法,在总决赛中增加了20名大众评委,由各县区非公人员和市直单位普通职工组成,每人有0.1分权重,与专家评委平均分数相加,得出选手的最后成绩。

全部比赛结束后,将组织优秀宣讲员组成巡回宣讲团,在全市开展为期两周的基层巡回宣讲,进一步打磨精品,促进



培树品牌,把百姓宣讲工作不断推向深入,努力为党的二十大精神在菏泽持续落地生根作出贡献。

市工业和信息化局党组书记、局长刘勇做客“政务服务热线”,与群众交流 我市工业经济延续稳中向好态势

□牡丹晚报全媒体记者 马敏静



6月27日,市工业和信息化局党组书记、局长刘勇带领相关科室负责人做客“政务服务热线”,对目前我市工业经济运行、工业领域数字经济发展、通信基础设施建设等情况进行了详细介绍,并现场接听群众来电,回答群众提出的问题。

前5个月,全市工业税收131.5亿元

刘勇在做客“政务服务热线”时表示,今年以来,全市工业经济整体呈现稳中向好、加快发展态势。从生产情况看,1至5月份,全市规模以上工业增加值增长13.4%,高于全省7.1个百分点,连续4个月保持全省前3位。

行业增长面持续向好。24个行业增加值同比增长,增

长面72.7%,比1至4月份扩大6个百分点。1至4月份11个负增长行业中,有2个行业增速扭负为正,即专用设备制造业0.8%、酒、饮料和精制茶制造业13.7%;4个行业降幅收窄,仪器仪表制造业、水的生产和供应业,皮革、毛皮、羽毛及其制品和制鞋业,纺织服装服饰业降幅比1至4月份收窄0.9、1.9、5.9、5.2个百分点。

重点企业支撑稳固。1至5月份,重点监测的50家工业企业累计完成产值同比增长8.3%,菏泽玉皇、润泽制药、铁雄新沙、五得利集团等企业累计产值增速实现两位数增长。

工业用电量和工业增加值匹配度较高。1至5月份,全市工业用电量同比增长12.5%,连续4个月保持全省前两位。6月份前半个月,全市工业用电量增速16.3%,整体增长态势不减。从投资情况看,1至5月份,全市工业投资增速12.9%,高于全省2.7个百分点,居全省第7位。重点项目建设稳步推进,161个省、市重点工业项目累计完成投资223亿元,完成年度投资计划的48.2%。“四个

一批”入库在建技改项目259项,比上月增加34个,累计完成投资114.2亿元,完成年度投资计划的48.4%。从税收情况看,1至5月份,全市工业税收完成131.5亿元,同比增长34.6%,其中制造业完成102.6亿元,同比增长32.8%。

今年年底,我市5G基站有望突破10000个

近年来,我市通信基础设施建设取得了长足进展,尤其是5G网络是大家关注的焦点。据介绍,目前,全市所有行政村基本实现光纤网络和4G网络全覆盖,并通过连续实施的“电信普遍服务”项目,对偏远行政村和自然村4G网络接通能力进行了再提升。全市已具备240万户的城市千兆光纤网络接入能力,177万户的农村百兆宽带接入能力,城市10G-PON端口2.68万个,物联网终端达173万个。

今年以来,新建并开通5G基站762个,全市累计达到8832个,年底有望突破10000个,可实现市县主城区、乡镇驻地、重点场所、行政村的5G信号全覆盖和重点连片区域的优质覆盖。

税惠“红利”,助民营企业活力奔涌

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈) “感谢税务部门的精准服务,为我们带来‘税惠红包’,降低了研发投入成本,为科技创新注入了‘强心剂’。”6月27日,山东省工商联执委、山东天久实业集团总裁张钊接受采访时这样说。

优良的营商环境是市场主体健康快速发展的“阳光与雨露”,也是实现地方经济高质量发展的肥沃土壤。从研发、生产,到销售、出口,企业在发展过程中会遇到一系列涉税难题。

为帮助企业克服“成长烦恼”,国家税务总局菏泽经济开发区税务局坚持问题导向,聚焦企业急难愁盼,围绕企业发展中遇到的难点、堵点、痛点问题,通过一对一精准服务,为企业高质量发展按下“快进键”。

天久实业集团有限公司是一家主要从事生物蛋白肽、功能食品、保健食品生产的高新技术企业,为提高行业竞争力,先后与多所高校和研究机构开展合作,不断加大科技创

新力度,持续研发新品投入市场。但科技服务行业存在研发周期长、资金投入多、成果见效慢的特点。“对于科技型企业来说,创新搞不上去,发展相当受限。产品定型涉及的动物实验、临床实验耗时耗力,要让这款产品成熟进入市场,在研发上要花大力气。”中食都庆有关负责人张学军说。

现金流充足了,企业才能更有动力加强核心技术研发,归根到底,科技创新离不开“真金白银”的支持。研发关键时期,税务送来了“及时雨”,200余万元的研发费用加计扣除,让核桃肽产品提前半年进入市场,有效抢占了先机。

翻开该企业的账本,税收红利对于企业发展壮大的支持一览无遗。近3年来,企业累计享受出口退税5000余万元,享受出口抵减内销应纳税额7000余万元,研发费用加计扣除减少所得税1000余万元,有效激励了企业研发创新,增强了发展新动能。

菏泽惠泽皮肤专科医院:坚守公益初心

近年来,菏泽惠泽皮肤专科医院(原菏泽白癜风医院)坚守公益初心,关爱弱势群体,担当社会责任,服务千家万户,每年暑期举办爱心援助活动,深受广大群众的欢迎。

创新服务,奉献爱心。该院专业治疗白癜风、慢性光化性皮炎、顽固性银屑病、湿疹、痤疮等各种皮肤病。每年暑期,该院面向全国开展“手拉手、心连心”关注青少年白癜风

行动、白癜风医疗公益援助活动,对家庭贫困的20岁以下白癜风患者给予爱心援助,先后为2000余名患者实施了诊疗服务,减轻了患者的家庭负担。一位来自河北的女孩患上了白癜风,她的母亲智力残疾,靠父亲打工维持生计,很难承受治疗费用,医院为她办理了爱心援助手续,她感动地说:“我会战胜困难,发奋学习,常怀感恩之心,回报社会!”

该院专门设立咨询服务部,开通公益健康热线,坚持几十年如一日,为患者提供贴心指导、“跟踪”服务,先后接听10万余名群众的来电咨询,耐心细致解答,提出治疗建议;每年对患者进行电话回访万余人次,了解病情进展,指导用药治疗,做好详细记录,给予温馨提示。通过官网和微信平台,开通远程诊疗服务,免费在线问诊,发布医疗信息,提供健康咨

服务千家万户

询,为患者排忧解难。

扶弱济困,情暖万家。该院关爱弱势群体、扶持基层建院、助学圆梦、捐款赈灾,捐款40多次数百万。组织医疗专家深入儿童福利院、残疾人学校、城区环卫处,以及农村医院、敬老院等,开展健康讲座,现场解答疑惑,进行诊断治疗,送去健康用品。市儿童福利院有位少年身患白癜风,该院专家为其诊断、检查,拿出治疗方

案,传递社会关爱和温暖。

同时,该院倾心打造“花园式”医院,培植的月季、三角梅等几十种花卉争奇斗艳;茉莉、米兰等几十种盆景煞是喜人;银杏树、山楂树等十余种树木各具风姿;3000余株棕榈、竹子四季常青。院内绿树花果,相映成辉,美化了环境、净化了空气,成为“天然氧吧”,给患者带来了温馨和愉悦的感受。

通讯员 张辉 心庭 欣慰